

ПРОЛЕТЕРИ СВИХ ЗЕМАЉА, УЈЕДИНИТЕ СЕ!



КА МАРИЈА МАЛАЈА: ЖИВЈЕЛИ МУЧЕНИЦИ ПАРТИЈЕ И РЕВОЛУЦИЈЕ!

У име Интернационалне комунистичке лиге, изражавамо искрено саучешће због смрти другарице Марије Малаје, чланице Централног комитета и Политбироа Комунистичке партије Филипина, водећег кадра Нове народне армије и јунакиње нове демократске револуције. Другарица Малаја пала је у борби 12. фебруара у Барангаи Пианингу у граду Бутуан док се борила против контрареволуционарних војних снага старе филипинске државе. Изражавамо искрено саучешће Партији, Централном комитету, свим друговима и другарицама Малаје и њеној породици због овог тешког губитка. Сигурни смо да ће крв Ка Малаје наставити да утире пут филипинској револуцији. Примјер другарице Малаје ће бити инспирација за комунисте широм свијета у борби за партију и револуцију.

Скоро пола вијека – од уласка у партију 1977. године до своје посљедње битке 2025. године – Ка Малаја се залагала за изградњу пролетерске партије и развој нове демократске револуције кроз народни рат на Филипинима. Ка Малаја је стајала на страни угњетених и експлоатисаних, ослобађајући револуционарну снагу сиромашних и средњих сељака, мањина и пролетаријата, чија је идеологија, марксизам-лењинизам-маоизам, постала њен доживотни водич. Другарица Малаја је стајала уз партију и народни рат у најмрачнијим сатима фашистичког терора, као и на великим раскрсницама у историји Партије. Као истакнут војни вођа Партије, Ка Малаја је такође одиграла важну улогу у идеолошкој борби унутар Партије те је била један од главних стубова спровођења друге партијске кампање исправљања 1992. године. Њен примјер данас учи комунисте да вођу, кадар револуције, посебно у тешким сатима оштрих завоја револуције, карактерише способност да снажно подигне и води дволинијску борбу у корист развоја партије и револуције.

Другарица Малаја је била узоран војни вођа Нове народне армије на Минданау. Желимо да нагласимо оно што су другови и другарице из Комунистичке партије Филипина навели о

њеним заслугама: „ Увијек је водила рачуна да се народни рати у сјевероисточном региону Минданаа развије свеобухватно, комбиновањем њихових елемената, оружане борбе, аграрне револуције и изградње база.“ и „Ка Марија је водила и инспирисала Црвене борце и револуционарне снаге да се чврсто повежу с масама и подстиакну их да колективно устану као једно тијело.“ Као мученица у народном рату, другарица Малаја стоји у редовима јунака народних ратова широм свијета. Живот Марије Малаје је извор инспирације и лекција за све оне који су данас ангажовани у борби против империјализма, ратног хушкања и растуће реакције те развијању револуционарних снага народа, које се могу довести до побједи само ковањем три стратешка инструмента: партије, армије и јединственог фронта.

Придружимо се Комунистичкој партији Филипина и понудимо наше орхидеје у знак сјећања на комунистичког вођу Ка Малају, учинимо њену смрт криком борбе против империјализма, њено мучеништво обећањем да ћемо подржати и развити народне ратове, а њено сјећање примјером давања живота у служби Свјетске пролетерске револуције.

ЖИВЈЕЛА ДРУГАРИЦА МАЛАЈА, ЈУНАКИЊА ПАРТИЈЕ И НАРОДНОГ РАТА!

ЖИВЈЕЛА КОМУНИСТИЧКА ПАРТИЈА ФИЛИПИНА, НОВА НАРОДНА АРМИЈА И

**НАЦИОНАЛНИ ДЕМОКРАТСКИ ФРОНТ! ЖИВЈЕЛА НОВА ДЕМОКРАТСКА
РЕВОЛУЦИЈА У ФИЛИПИНИМА!**

ПОБЈЕДА НАРОДНОМ РАТУ!

ЖИВИО МАРКСИЗАМ-ЛЕЊИНИЗАМ-МАОИЗАМ!

ЖИВЈЕЛА СВЈЕТСКА ПРОЛЕТЕРСКА РЕВОЛУЦИЈА!

Интернационална комунистичка лига
2. 3. 2025. године.